


2 1





Travertino Noce

DI CAVA

DI FABBRICA

Nasce nel 1998, sintesi perfetta di equilibrio tra 
passato e futuro. Riassume in sé la volontà del 
suo fondatore Dott. Romano Minozzi in base ad 
una strategia chiarissima, rimasta inalterata nel 
tempo: produrrein fabbrica, nel pieno rispetto 
dell’ambiente, marmi, graniti ed altre pietre di 
qualità superiore. Un obiettivo che si identifica 
con la filosofia industriale di FMG, dove la 
perfezione tecnica si coniuga con la bellezza e la 
tecnologia esalta la qualità dei materiali. Queste 
caratteristiche sono messe a disposizione di tutti 
i professionisti per soddisfare anche le esigenze 
più sofisticate ed innovative. 

Was founded in 1998, and strikes the perfect 
balance between past and future. Embodies the 
objective of its founder, Mr. Romano Minozzi, to 
pursue a clear strategy, unchanged over time: 
to produce marble, granite and other high 
quality stones in the factory, fully respecting the 
environment.. This aim perfectly fits into FMG’s 
industrial philosophy, which involves technical 
perfection combined with beauty, and the 
quality of materials enhanced by technology. 
These characteristics are at disposal of all 
sector professionals, to satisfy even the most 
innovative, sophisticated demands.

Фабрика была создана в 1998 году.
Идея  основателя компании FMG Романо 
Миноцци заключалась в том, чтобы 
исчерпывать ресурсы нашей планеты и 
начать производить  мраморы, граниты 
и другие камни высочайшего качества на 
фабрике. Производственная философия– 
техническое совершенство в сочетании с 
эстетическим – позволяет нам создавать 
материалы, технические характеристики 
которых в разы превышают характеристики 
натуральных камней, а внешний вид 
скрупулезно воспроизводит их потрясающую 
красоту.

Crema Marfil

Rosa Portogallo

Statuario Venato

Fait son apparition en 1998, l’alliance parfaite du passé et du futur. Il incarne la volonté de son créateur le 
Dr Romano Minozzi qui est basée sur une stratégie très claire, restée inchangée au fil du temps : produire 
en usine des marbres, des granits et d’autres pierres de qualité supérieure, tout en respectant pleinement 
l’environnement. Un objectif qui traduit la philosophie industrielle de FMG, où la perfection technique se 
marie avec la beauté et la technologie sublime la qualité des matériaux. Ces caractéristiques sont mises à 
disposition de tous les professionnels du secteur pour répondre aussi aux exigences les plus avancées et les 
plus sophistiquées.

Entstand 1998 und bildet die vollendete Synthese aus Vergangenheit und Zukunft. Das Unternehmen setzt die 
Absicht seines Gründers in einer klaren Strategie um, die im Verlauf der Jahre unverändert geblieben ist: die 
umweltfreundliche technische Produktion von Marmoren, Graniten und anderen hochwertigen Steinen. Dieses 
Ziel identifiziert sich mit der Produktionsphilosophie von FMG, die technische Perfektion mit Schönheit vereint 
und Technologie als Grundlage für Materialqualität voraussetzt. Damit können auch die anspruchsvollsten und 
innovationsreichsten Anforderungen von Planern und Architekten erfüllt werden.
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OTTAGONA CREMA MARFIl 60x60 / TOZZETTO VICTORIANO CREMA MARFIl 10x10 / DECORO VENEZIANO CREMA MARFIl 60x60 
lISTONE BROWN STONE 5x60 / TRAVERTINO NOCE 30x60 / TRAVERTINO ROMANO ClASSICO 120x60

TRAVERTINO NOCE 60x30

TRAVERTINO ROMANO CLASSICO 120x60

BROWN STONE EXTRA 60x5

CREMA MARFIL 60x30

L66806 - OTTAGONA CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L10945 - TOZZ. 
VICTORIANO
CREMA MARFIL 
LEV. 10x10
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Superfici naturali 
per un lusso da riscoprire. 

Сдержанная роскошь 
натуральных поверхностей.

P66816 - DEC. VENEZIANO ANGOLO  
CREMA MARFIL PRELEVIGATO 60x60
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TRAVERTINO NOCE 40x40 /  DECORO RINASCIMENTO CREMA MARFIl 40x40 
TRAVERTINO ROMANO ClASSICO 120x60 / CREMA MARFIl 60x30 / lISTEllO CREMA MARFIl 5x40 / TOZZETTO CREMA MARFIl 5x5

LISTELLO CREMA MARFIL 5x40 TOZZETTO CREMA MARFIL 5x5

TRAVERTINO ROMANO CLASSICO 120x60

CREMA MARFIL 60x30

TRAVERTINO NOCE 40x40

P40853 - DEC. RINASCIMENTO
CREMA MARFIL PREL. 40x40
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Un gusto classico per 
un’eleganza senza tempo

Классический вкус к вечной 
элегантности
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ROUGE DU ROI 60x60 / AZUl CIElO 60x60 / lISTEllO NEO lIBERTY VERDE FlEURY 10x60
 TOZZETTO  NEO lIBERTY ROUGE DU ROI 10x10

ROUGE DU ROI 60x60

AZUL CIELO 60x60

L16920 - LISTELLO NEO LIBERTY 
VERDE FLEURY LEVIGATO 10x60

L10935 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
ROUGE DU ROI LEVIGATO 10x10

16 17



DECORO VICTORIANO CREMA MARFIl 60x60 / lISTEllO VICTORIA CREMA MARFIl 5x60
 TOZZETTO VICTORIA CREMA MARFIl 5x5

L66802 - DEC. VICTORIANO CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L65850 LIST. VICTORIA CREMA MARFIL LEV. 
5x60

L45055 TOZZETTO VICTORIA CREMA MARFIL 
LEV. 5x5
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L30864 - MOSAICO 
CREMA MARFIL 

L66806 - OTTAGONA CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

TRAVERTINO NOCE 60x30

OTTAGONA CREMA MARFIl 60x60 / TOZZETTO VICTORIANO CREMA MARFIl 10x10 / TOZZETTO VICTORIANO CREMA MARFIl CIOC. 
10x10MOSAICO CREMA MARFIl / GRADONE TRAVERTINO NOCE

L10941 - TOZZ. VICTORIANO
CREMA MARFIL - CIOC. LEV. 10x10

L10945 - TOZZ. VICTORIANO
CREMA MARFIL LEV. 10x10

GRADONE
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DECORO NEOClASSICO CREMA MARFIl 60x60 / lISTEllO NEOClASSICO CREMA MARFIl 10x60 
TOZZETTO NEOClASSICO CREMA MARFIl 10x10 / TRAVERTINO NOCE 60x60 / TORO CREMA 30x4,5 / TRAVERTINO ROMANO ClASSICO 120x60

L45358 - TORO CREMA LEVIGATO . POLISHED

TRAVERTINO ROMANO CLASSICO 120x60

P16879 - LISTELLO NEOCLASSICO CREMA 
MARFIL PRELEVIGATO 10x60

P10925 - TOZZ. 
NEOCLASSICO 
CREMA MARFIL 
10x10

P66801 - DEC. NEOCLASSICO CREMA MARFIL
PREL. 60x60

TRAVERTINO NOCE 60x60
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Un tocco di colore che rende 
l'ambiente esclusivo.

Цветовой акцент придает 
интерьеру изысканность.

ROSA PORTOGALLO 60x60

L16927 - LISTELLO NEO LIBERTY 
ROSA PORTOGALLO LEVIGATO 10x60

L10946 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
ROSA PORTOGALLO LEVIGATO 10x10

ROSA PORTOGAllO 60x60 / lISTEllO NEO lIBERTY ROSA PORTOGAllO 10x60 / TOZZETTO NEO lIBERTY ROSA PORTOGAllO 10x10
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TAPPETO WATERJET WOOD 240x120 . 96”x48”

SH24853 - TAPPETO KERMAN
TRAVERTINO NOCE
LEVIGATO . POLISHED/SHINE

CREMA MARFIL 60x60

CREMA MARFIl 60x60 / TAPPETO kERMAN TRAVERTINO NOCE 240x120
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P66811 - DEC. VENEZIANO RACCORDO 
STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

STATUARIO VENATO 60x60

P66812 - DEC. VENEZIANO ANGOLO  
STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

STATUARIO VENATO 60x60 / ANGOlO DECORO VENEZIANO 60x60
RACCORDO DECORO VENEZIANO 60x60
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L66802 - DEC. VICTORIANO CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L66806 - OTTAGONA CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L10927 - TOZZ. VICTORIANO
CREMA MARFIL LEV. GLITTER 10x10

TAGLIO SU RICHIESTA

OttagOna crema marfil 60x60 / DecOrO victOrianO crema marfil 60x60 / tOzzettO victOrianO crema marfil 10x10
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XXXXXX - LISTELLO NERO  MARQUINIA
3x60

L30863 - MOSAICO 
STATUARIO VENATO 3x60

STATUARIO VENATO 
60x30

L63903 - DECORO OTTOCENTO 
NERO MARQUINIA LEV 60x30

L66803 - DEC. VICTORIANO NERO MARQUINIA 
LEVIGATO 60x60

STATUARIO VENATO 60x60

STATUARIO VENATO 60x60 / DECORO VICTORIANO NERO MARQUINIA 60x60
DECORO OTTOCENTO NERO MARQUINIA 60x30 / lISTEllO RIGhE NERO MARQUINIA 3x60 / MATITA lUSTRO PlATINO 1,5x60

L15602 - MATITA LUSTRO PLATINO 1,5x60
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Decori preziosi come gioielli 
rendono gli ambienti lussuosi.

Роскошные декоры - великолепное 
украшение интерьера.
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ROSA PORTOGAllO 60x60 / DECORO OTTOCENTO STATUARIO VENATO 60x30 / DECORO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 60x60 / lISTEllO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 10x60
 TOZZETTO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 10x10 / ROSA PORTOGAllO 30x60 / lISTEllO GlITTER STATUARIO VENATO 5x60 / lISTEllO RIGhE BIANCO 3x60 

ROSA PORTOGALLO 60x30

XXXXXX - LISTELLO STATUARIO VENATO
5x60

ROSA PORTOGALLO 60x60

P66803 - DEC. NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PREL. 60x60

P16881 - LISTELLO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PRELEVIGATO 10x60

P10927 - TOZZ.
NEOCLASSICO 
STATUARIO VENATO
10x10

XXXXXX - LISTELLO BIANCO
2,5x60

L63905 - DECORO OTTOCENTO 
BIANCO STATUARIO LEV 60x30
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MULTICOLOR RED 60x60

INDIAN JUPARANA 60x30

MULTICOLOR RED 10x60

TOZZ. 10x10

MUlTICOlOR RED 60x60 / INDIAN JUPARANA 60x30 / lISTEllO NEOlIBERTY 10x60 / TOZZETTO NEOlIBERTY 10x10
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NERO MARQUINA 60x60

STATUARIO VENATO 60x60

P66804 - DEC. NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PREL. NERO 60x60

P16881 - LISTELLO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PRELEVIGATO 10x60

P10927 - TOZZETTO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PRELEVIGATO 10x10

NERO MARQUINIA 60x60 / STATUARIO VENATO 60x60 / DECORO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 60x60
lISTEllO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 10x60 / TOZZETTO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 10x10

44 45



NERO MARQUINA 60x60

NERO MARQUINIA 60x60 / TOZZETTO VICTORIANO NERO MARQUINIA LEV. GLITTER 10x10

L10928 - TOZZ. VICTORIANO
NERO MARQ. LEV. GLITTER 10x10
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TRAVERTINO NOCE 10x10

P40853ANGT - DEC. 
RINASCIMENTO CREMA MARFIL 
PREL. 40x40

DECORO RINASCIMENTO CREMA MARFIl 60x60 /  TRAVERTINO NOCE 10x10
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TRAVERTINO NOCE 60x60

L16926 - LISTELLO NEO LIBERTY 
TRAVERTINO NOCE LEVIGATO 10x60

ROUGE DU ROI 10x60

INDIAN JUPARANA 10x60

KASHMIR WHITE 10x60

TRAVERTINO NOCE 60x60 / lISTEllO NEO lIBERTY TRAVERTINO NOCE 10x60
ROUGE DU ROI 10x60 / kAShMIR 10x60 / INDIAN JUPARANA10x60
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lIGNUM BROWN 120x20 / ROSA PORTOGAllO 120x10 / ROUGE DE ROI 120x10

LIGNUM BROWN
120x20

ROUGE DE ROI
120x10

ROSA PORTOGALLO 
120x10
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STATUARIO VENATO 60x120 / DECORO NEOClASSICO STATUARIO VENATO 60x60
MATITA lUSTRO PlATINO 1,5x60 / DECORO OTTOCENTO STATUARIO VENATO 60x30

STATUARIO VENATO 120x60

L30863 - MOSAICO 
STATUARIO VENATO
LEVIGATO . POLISHED

L30862 - MOSAICO 
NERO MARQUINIA
LEVIGATO . POLISHED

L15603 - MATITA LUSTRO NERO 1,5x60

P66803 - DEC. NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PREL. 60x60
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OTTAGONA CREMA MARFIL 60x60

TOZZ. 10x10 TOZZ. 10x10

Классический вкус к 
элегантности

Proposte di design 
per arredare la casa

GRIGO CARNICO 60x60 / STATUARIO VENATO 5x60 / GRIGIO CARNICO 5x5 /  DECORO VICTORIANO STATUARIO VENATO 60x60

L66801 - DEC. VICTORIANO STATUARIO 
VENATO LEVIGATO 60x60

STATUARIO VENATO 10x60

GRIGIO CARNICO 60x60

GRIGIO CARNICO 10x10
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NERO MARQUINIA 60x60 / DECORO NEOClASSICA NERO MARQUINIA 60x60

NERO MARQUINIA 60x60

Nuovi scenari dedicati 
al relax, per uno spazio 

costruito su misura

Новые решения для зоны отдыха.

P66805 - DEC. NEOCLASSICO NERO 
MARQUINIA PREL. 60x60
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CREMA MARFIl 60x60 / DECORO VICTORIANO 60x30 / MOSAICO CREMA MARFIl
DECORO OTTOCENTO CREMA MARFIl 60x30 / lISTEllO RIGhE BIANCO

L30864 - MOSAICO 
CREMA MARFIL SELECT
LEVIGATO . POLISHED

CREMA MARFIL 60x60 

L66802 - DEC. VICTORIANO CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L63904 - DECORO OTTOCENTO 
CREMA MARFIL LEV 60x30

XXXXXX - LISTELLO BIANCO
2,5x60
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BARDIGlIO IMPERIAlE SCURO 120x60 / TAPPETO SAROQ  BROWN STONE 240x120

BARDIGLIO IMPERIALE SCURO 120x60

SH24851 - TAPPETO SAROQ 
BROWN STONE EXTRA
ShINE

TAPPETO WATERJET 240x120 . 96”x48”
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PORFIDO BROWN 30x60 / lIGNUM RED 120x20

PORFIDO BROWN 60x30

Nella zona pranzo all'aperto, 
superfici naturali si 

integrano con la natura.

Натуральная поверхность 
плитки гармонично вписывается 

в природный ландшафт.

LIGNUM RED 120x20
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Pietre

Graniti

nature 02

LiGnuM

AC ACTIVE

S SHINE

LTH LIGHTHING

L LEVIGATO LUCIDATO

P PRELEVIGATO

N NATURALE 

H HONED

A ANTICATO

SPA A SPACCO A

SPB A SPACCO B

B BOCCIARDATO

BR BURATTATO

SL SLATE

ST STRUTTURATO

G GRAFFIATO

MXF MAXFINE

travertini

AVORIO CROSSCUT 92
L P H

NAVONA 94
L P

PERSIANO GIALLO 96
L P

PERSIANO ROSSO 98
L P

TRAVERTINO CHIARO 100
S P SPA SPB LTH

TRAVERTINO CLASSICO 102
L P H

TRAVERTINO NOCE 104
L P H

TRAVERTINO ROMANO CLASSICO 106
AC P SPA SPB LTH

CREMA MARFIL SELECT 40
AC S L P H A MXF

DAINO REALE 42
L P

CALACATTA 38
L P

DELICATO CREMO 44
L P

ESTREMOZ 46
S H

ARABESCATO GRIGIO 28
L P

AZUL BOQUIRA  30
L P

AZUL CIELO 32
L P

BARDIGLIO IMPERIALE SCURO 34
S P LTH

BIANCO STATUARIO 36
L P H 

ROSA PORTOGALLO 78
AC L P H A

PERLATO DI SICILIA 76
L P

ONICE GHIACCIO 74
S H LTH

ONICE CENERE 70
S H LTH

ONICE CREMA 72
S H LTH

GRIGIO CARNICO 52
L P

LIPICA DORATO 54
AC L N B

GREEK PENTELIKON 50
L P

LIPICA FUMO 56
L N B

LIPICA LAVA 58
L N B

ONICE 68
AC S H LTH

LUXUS BLACK 64
L P H

NERO MARQUINIA 66
L P H

LIPICA UNITO 62
L N B

LIPICA PERLATO 60
L N B

WHITE STONE EXTRA 160
P S H

VERDE FLEURY 90
L P

THASSOS 88
L P

STATUARIO VENATO PLUS 86
S H

ROUGE DU ROI 82
L P

STATUARIO VENATO 84
AC S L P H A MXF

WHITE LIMESTONE 158
L P H

ARDESIA NERA 112
H SL

ARDESIA CINZA 108
H SL

FOREST GREY EXTRA 116
P S H

BROWN STONE EXTRA 114
P S H

ARDESIA MOKA 110
H SL

PARANA BEIGE 120
SL ST

PARANA GOLD 126
SL ST

PARANA BLACK 122
SL ST

PARANA BROWN 124
SL ST

JURA GOLD 118
L P H

QUARZITE GRIGIA 152
L P B

QUARZITE GIALLA 150
L P B

SANDSTONE EXTRA 156
P S H

PORFIDO BROWN 148
L P B

QUARZITE ROSA 154
L P B

PIETRA SERENA 144
L P H B

PIETRA DI GERUSALEMME 140
L P H BR

PIETRA DI CORDOBA 138
AC L P H B

PIETRA DI TUNISI 146
L P B

PIETRA MOLEANOS 142
AC N G

PARANA WHITE 132
SL ST

PARANA TAUPE 134
SL ST

PIERRE DE BOURGOGNE 136
N G

PARANA GREY EXTRA 130
SL ST

PARANA GREY 128
SL ST

ONSERNONE 172
AC N B

VISCONT GREY 174
L P

JUPARANA CLASSIC 166
L P

MULTICOLOR RED 170
L P B

KASHMIR WHITE 168
L P B

IMPERIAL WHITE 162
L P

INDIAN JUPARANA 164
L P

ANTHRACITE xxx
N

BROWN xxx
N

RED xxx
N

BLACK xxx
N

WHITE xxx
N

GREY xxx
N

MarMi
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Schemi di posa

окойокой окой

Pannelli

100x200 cm

La creatività può 
spaziare verso nuovi 
schemi di posa.

COMPOSIZIONE C

60x60 99,31% 60x60 99,83% 40x40 98,46% 40x40 99,61%

10x10 0,69% 5x5 0,17% 10x10 1,54% 5x5 0,39%

60x60 97,30% 60x60 99,31% 40x40 94,12% 40x40 98,46%

10x10 2,70% 5x5 0,69% 10x10 5,88% 5x5 1,54%

COMPOSIZIONE E COMPOSIZIONE F

COMPOSIZIONE D

COMPOSIZIONE A

60x60 73,47% 60x60 85,21% 40x40 64,00% 40x40 79,01%

60x10 24,49% 60x5 14,20% 40x10 32,00% 40x5 19,75%

10x10 2,04% 5x5 0,59% 10x10 4,00% 5x5 1,24%

60x60 85,71% 60x60 92,31% 40x40 80,00% 40x40 88,89%

60x10 14,29% 60x5 7,69% 40x10 20,00% 40x5 11,11%

60x60 85,21% 60x60 92,16% 40x40 79,01% 40x40 88,58%

60x10 14,20% 60x5 7,68% 40x10 19,75% 40x5 11,07%

10x10 0,59% 5x5 0,16% 10x10 1,23% 5x5 0,35%

60x60 99,31% 60x60 99,83% 40x40 98,46% 40x40 99,61%

10x10 0,69% 5x5 0,17% 10x10 1,54% 5x5 0,39%

COMPOSIZIONE B
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DECORAZIONE NEOClASSICA

P66804 - DEC. NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PREL. NERO 60x60

P16882 - LISTELLO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PREL. NERO 60x60

P66803 - DEC. NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PREL. 60x60

P16881 - LISTELLO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PRELEVIGATO 10x60

P10927 - TOZZETTO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PRELEVIGATO 10x10

P10928 - TOZZETTO NEOCLASSICO STATUARIO 
VENATO PRELEVIGATO NERO 10x10

P66801 - DEC. NEOCLASSICO CREMA MARFIL
PREL. 60x60

P16879 - LISTELLO NEOCLASSICO CREMA 
MARFIL PRELEVIGATO 10x60

P16880 - LISTELLO NEOCLASSICO CREMA 
MARFIL PRELEVIGATO 10x60

P10925 - TOZZETTO NEOCLASSICO CREMA 
MARFIL PRELEVIGATO 10x10

P10926 - TOZZETTO NEOCLASSICO CREMA 
MARFIL PRELEVIGATO CIOCCOLATO 10x10

P66802 - DEC. NEOCLASSICO CREMA MARFIL
PREL. CIOCCOLATO 60x60

CREMA MARFIL 60x60 ROSA PORTOGALLO 60x60

NERO MARQUINIA 60x60STATUARIO VENATO 60x60

CREMA MARFIL 10x60

STATUARIO VENATO 10x60

ROSA PORTOGALLO 10x60

NERO MARQUINIA 10x60

CREMA MARFIL 5x60

STATUARIO VENATO 5x60

ROSA PORTOGALLO 5x60

NERO MARQUINIA 5x60

P66808 - DEC. NEOCLASSICO ROSA 
PORTOGALLO PREL. BIANCO 60x60

P16886 - LISTELLO NEOCLASSICO ROSA  
PORTOGALLO PRELEVIGATO BIANCO 10x60

P66807 - DEC. NEOCLASSICO ROSA 
PORTOGALLO PREL. 60x60

P16885 - LISTELLO NEOCLASSICO ROSA  
PORTOGALLO PRELEVIGATO 10x60

P10931 - TOZZETTO NEOCLASSICO ROSA 
PORTOGALLO PRELEVIGATO 10x10

P10932 - TOZZETTO NEOCLASSICO ROSA 
PORTOGALLO PREL. BIANCO 10x10

P66805 - DEC. NEOCLASSICO NERO 
MARQUINIA PREL. 60x60

P16883 - LISTELLO NEOCLASSICO NERO  
MARQUINIA PRELEVIGATO 10x60

P10929 - TOZZETTO NEOCLASSICO NERO 
MARQUINIA PRELEVIGATO 10x10

L10941 - TOZZ. 
VICTORIANO
CREMA MARFIL - 
CIOC. LEV. 10x10

L10945 - TOZZ. 
VICTORIANO
CREMA MARFIL 
LEV. 10x10

L10942 - TOZZ. 
VICTORIANO
NERO MARQUINIA 
LEV. 10x10

L10944 - TOZZ. 
VICTORIANO
NERO MARQUINIA 
LEV. 10x10

L10943 - TOZZ. 
VICTORIANO
STATUARIO VENATO 
LEV. 10x10

L10940 - TOZZ. 
VICTORIANO
STATUARIO VEN. 
NERO LEV. 10x10
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DECORAZIONE OttAgONA

L66801 - DEC. VICTORIANO STATUARIO 
VENATO LEVIGATO 60x60

L10928 - TOZZ. VICTORIANO
NERO MARQ. LEV. GLITTER 10x10

L10942 - TOZZ. VICTORIANO
NERO MARQUINIA LEV. 10x10

L10944 - TOZZ. VICTORIANO
NERO MARQUINIA LEV. 10x10

L10943 - TOZZ. VICTORIANO
STATUARIO VENATO LEV. 10x10

L10926 - TOZZ. VICTORIANO
STATUARIO VEN. LEV. GLITTER 10x10

L10940 - TOZZ. VICTORIANO
STATUARIO VEN. NERO LEV. 10x10

* Ottagona 60x60 disponibile anche in tutti i colori con maggiorazione del 20% sul prezzo di listino

TRAVERTINO NOCE 120x60 - 120x30 - 60x60  
60x30 - 90x45 - 45x45 - 40x40 - 30x30

TRAVERTINO NOCE 10x60

TRAVERTINO NOCE  5x60

L65850 LIST. VICTORIA CREMA MARFIL LEV. 
5x60

L65848 LIST. VICTORIA STATUARIO VENATO 
LEV. 5x60

L45053 TOZZETTO VICTORIA 
STATUARIO VENATO LEV. 5x5

L65849 LIST. VICTORIA NERO MARQUINIA LEV. 
5x60

L45054 TOZZETTO NERO MARQUINIA LEV. 5x5

DECORAZIONE 40x40

P40855 - DEC. RINASCIMENTO
TRAVERTINO NOCE PREL. 40x40

P40854 - DEC. RINASCIMENTO
NERO MARQUINIA PREL. 40x40

CREMA MARFIL 40x40 TRAVERTINO NOCE  40x40 STATUARIO VENATO  40x40 

CREMA MARFIL 10x40 TRAVERTINO NOCE 10x40 STATUARIO VENATO 10x40

CREMA MARFIL 5x40 TRAVERTINO NOCE 5x40 STATUARIO VENATO 5x40

NERO MARQUINIA  40x40 

NERO MARQUINIA  10x40

NERO MARQUINIA 5x40

CREMA MARFIL 60x60

CREMA MARFIL 10x60

CREMA MARFIL 5x60

STATUARIO VENATO 60x60  

STATUARIO VENATO 10x60

STATUARIO VENATO  5x60

L66803 - DEC. VICTORIANO NERO MARQUINIA 
LEVIGATO 60x60

NERO MARQUINIA 60x60

NERO MARQUINIA 10x60

NERO MARQUINIA 5x60

L66802 - DEC. VICTORIANO CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L66806 - OTTAGONA CREMA MARFIL
LEVIGATO 60x60

L66804 - DEC. VICTORIANO TRAVERTINO NOCE
LEVIGATO 60x60

L66808 - OTTAGONA TRAVERTINO NOCE
LEVIGATO 60x60

L66805 - OTTAGONA STATUARIO VENATO 
LEVIGATO 60x60

L66807 - OTTAGONA NERO MARQUINIA 
LEVIGATO 60x60

L45055 TOZZETTO VICTORIA CREMA MARFIL 
LEV. 5x5

P40853 - DEC. RINASCIMENTO
CREMA MARFIL PREL. 40x40

P40852 - DEC. RINASCIMENTO
STATUARIO VENATO PREL. 40x40

P40852ANGT - DEC. 
RINASCIMENTO STATUARIO 
VENATO PREL. 40x40

P40855ANGT - DEC. 
RINASCIMENTO TRAVERTINO 
NOCE PREL. 40x40

P40854ANGT - DEC. 
RINASCIMENTO NERO 
MARQUINIA PREL. 40x40

L10941 - TOZZ. VICTORIANO
CREMA MARFIL - CIOC. LEV. 10x10

L10945 - TOZZ. VICTORIANO
CREMA MARFIL LEV. 10x10

L10929 - TOZZ. VICTORIANO
TRAV. NOCE LEV. GLITTER 10x10

L10927 - TOZZ. VICTORIANO
CREMA MARFIL LEV. GLITTER 10x10

P40853ANGT - DEC. 
RINASCIMENTO CREMA MARFIL 
PREL. 40x40
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P66816 - DEC. VENEZIANO ANGOLO  
CREMA MARFIL PRELEVIGATO 60x60

P66815 - DEC. VENEZIANO RACCORDO 
CREMA MARFIL PRELEVIGATO 60x60

P66814 - DEC. VENEZIANO FASCIA 
CREMA MARFIL PRELEVIGATO 60x60

P66813 - DEC. VENEZIANO SINGOLO 
CREMA MARFIL PRELEVIGATO 60x60

DECORAZIONE VENEZIANO COMPOSIZIONI VENEZIANO

P66812 - DEC. VENEZIANO ANGOLO STATUARIO VENATO 
PRELEVIGATO 60x60

P66812 - DEC. VENEZIANO ANGOLO STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60
P66811 - DEC. VENEZIANO RACCORDO STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

P66812 - DEC. VENEZIANO ANGOLO STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60
P66810 - DEC. VENEZIANO FASCIA STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

P66812 - DEC. VENEZIANO ANGOLO STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60
P66810 - DEC. VENEZIANO FASCIA STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60
P66809 - DEC. VENEZIANO SINGOLO STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

CREMA MARFIL 60x60

CREMA MARFIL 10x60

CREMA MARFIL 5x60

P66810 - DEC. VENEZIANO FASCIA 
STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

P66812 - DEC. VENEZIANO ANGOLO  
STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

P66811 - DEC. VENEZIANO RACCORDO 
STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

P66809 - DEC. VENEZIANO SINGOLO 
STATUARIO VENATO PRELEVIGATO 60x60

STATUARIO VENATO 60x60

STATUARIO VENATO 10x60

STATUARIO VENATO 5x60
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DECORAZIONE NEO lIBERTY

L16916 - LISTELLO NEO LIBERTY 
STATUARIO VENATO LEVIGATO 10x60

L10930 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
STATUARIO VENATO LEVIGATO 10x10

L10931 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
CREMA MARFIL LEVIGATO 10x10

L16918 - LISTELLO NEO LIBERTY 
CREMA MARFIL LEVIGATO 10x60

L16919 - LISTELLO NEO LIBERTY 
NERO MARQUINIA LEVIGATO 10x60

L10932 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
NERO MARQUINIA LEVIGATO 10x10

L16920 - LISTELLO NEO LIBERTY 
VERDE FLEURY LEVIGATO 10x60

L10933 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
VERDE FLEURY LEVIGATO 10x10

L16923 - LISTELLO NEO LIBERTY 
JUPARANA LEVIGATO 10x60

L10936 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
JUPARANA LEVIGATO 10x10

L16921 - LISTELLO NEO LIBERTY 
VISCONT GREY LEVIGATO 10x60

L10934 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
VISCONT GREY LEVIGATO 10x10

L16922 - LISTELLO NEO LIBERTY 
ROUGE DU ROI LEVIGATO 10x60

L10935 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
ROUGE DU ROI LEVIGATO 10x10

L16924 - LISTELLO NEO LIBERTY 
MULTICOLOR RED LEVIGATO 10x60

L10937 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
MULTICOLOR RED LEVIGATO 10x10

L16925 - LISTELLO NEO LIBERTY 
AZUL CIELO LEVIGATO 10x60

L10938 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
AZUL CIELO LEVIGATO 10x10

L16927 - LISTELLO NEO LIBERTY 
ROSA PORTOGALLO LEVIGATO 10x60

L10946 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
ROSA PORTOGALLO LEVIGATO 10x10

L15601 - MATITA LUSTRO ORO 1,5x60 L15602 - MATITA LUSTRO PLATINO 1,5x60 L15603 - MATITA LUSTRO NERO 1,5x60

L63904 - DECORO OTTOCENTO 
CREMA MARFIL LEV 60x30

L63906 - DECORO OTTOCENTO 
ROSA PORTOGALLO LEV 60x30

L63905 - DECORO OTTOCENTO 
STATUARIO VENATO LEV 60x30

L63903 - DECORO OTTOCENTO 
NERO MARQUINIA LEV 60x30

L63912 - DECORO CONTEMPORANEO 
CREMA MARFIL LEV. A 60x30

L63913 - DECORO CONTEMPORANEO 
CREMA MARFIL LEV. B 60x30

L63910 - DECORO CONTEMPORANEO 
STATUARIO VENATO LEV. A 60x30

L63911 - DECORO CONTEMPORANEO 
STATUARIO VENATO LEV. B 60x30

L63907 - DECORO CONTEMPORANEO 
NERO MARQUINIA LEV. A 60x30

L63908 - DECORO CONTEMPORANEO 
NERO MARQUINIA LEV. B 60x30

L65852 - LISTELLO CONTEMPORANEO 
NERO MARQUINIA LEV. 5x60

L65853 - LISTELLO CONTEMPORANEO 
STATUARIO VENATO LEV. 5x60

L65854 - LISTELLO CONTEMPORANEO 
CREMA MARFIL LEV. 5x60

CREMA MARFIL 60x30 ROSA PORTOGALLO 60x30 STATUARIO VENATO 60x30 NERO MARQUINIA 60x30 

DECORAZIONE RIVESTIMENTO

L16926 - LISTELLO NEO LIBERTY 
TRAVERTINO NOCE LEVIGATO 10x60

L10939 - TOZZETTO NEO LIBERTY 
TRAVERTINO NOCE LEVIGATO 10x10
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MOSAICO MESh MOUNTED - 30x30 (2,1x2,1) . 12”x12” (13/16”x13/16”)

SHL30861 - MOSAICO 
BARDIGlIO IMPERIAlE SCURO
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

SH30864 - MOSAICO
BARDIGlIO IMPERIAlE SCURO
ShINE

L30864 - MOSAICO 
CREMA MARFIl SElECT
lEVIGATO . POlIShED

L30867 - MOSAICO 
MIX NERO-GRIGIO
lEVIGATO . POlIShED

L30862 - MOSAICO 
NERO MARQUINIA
lEVIGATO . POlIShED

L30865 - MOSAICO 
AZUl CIElO
lEVIGATO . POlIShED

L30868 - MOSAICO 
MIX ROSA-PORTOROSA
lEVIGATO . POlIShED

L30861 - MOSAICO 
ROSA PORTOGAllO
lEVIGATO . POlIShED

SHL30865 - MOSAICO
TRAVERTINO ChIARO
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

SH30868 - MOSAICO
TRAVERTINO ChIARO
ShINE

P30821 - MOSAICO
TRAVERTINO ChIARO
PRElEVIGATO . PRE-POlIShED

RG30861 - MOSAICO
TRAVERTINO ChIARO
A SPACCO R10 . SPlITTED R10

SHL30866 - MOSAICO
TRAVERTINO ROMANO ClASSICO
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

SH30869 - MOSAICO
TRAVERTINO ROMANO ClASSICO
ShINE

P30822 - MOSAICO
TRAVERTINO ROMANO ClASSICO
PRElEVIGATO . PRE-POlIShED

RG30862 - MOSAICO
TRAVERTINO ROMANO ClASSICO
A SPACCO R10 . SPlITTED R10

L30863 - MOSAICO 
STATUARIO VENATO
lEVIGATO . POlIShED

L30866 - MOSAICO 
MIX ROSSO-GIAllO
lEVIGATO . POlIShED

L30869 - MOSAICO 
MIX AZUl-GREEk-PENTElIkON
lEVIGATO . POlIShED

L30893 - MOSAICO
lIPICA lAVA
lUCIDATO . BRIGhT

B30888 - MOSAICO
lIPICA lAVA
BOCCIARDATO . FlAMED

P30835 - MOSAICO
lIPICA lAVA
NATURAlE . MAT

L30894 - MOSAICO
lIPICA PERlATO
lUCIDATO . BRIGhT

B30889 - MOSAICO
lIPICA PERlATO
BOCCIARDATO . FlAMED

P30836 - MOSAICO
lIPICA PERlATO
NATURAlE . MAT

B30890 - MOSAICO
lIPICA FUMO
BOCCIARDATO . FlAMED

L30895 - MOSAICO
lIPICA FUMO
lUCIDATO . BRIGhT

P30837 - MOSAICO
lIPICA FUMO
NATURAlE . MAT

SH30874 - MOSAICO 
ONICE GhIACCIO
ShINE . ShINE

SHL30867 - MOSAICO 
ONICE GhIACCIO
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

SH30875 - MOSAICO 
ONICE CENERE
ShINE . ShINE

SHL30868 - MOSAICO 
ONICE CENERE
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

SHL30863 - MOSAICO
MOSAICO ONICE
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

SH30866 - MOSAICO
ONICE
ShINE

SH30876 - MOSAICO 
ONICE CREMA
ShINE . ShINE

SHL30869 - MOSAICO 
ONICE CREMA
lIGhThIN ShINE ≠ 5,8 mm (1/4”)

L30892 - MOSAICO
lIPICA DORATO
lUCIDATO . BRIGhT

B30887 - MOSAICO
lIPICA DORATO
BOCCIARDATO . FlAMED

P30833 - MOSAICO
lIPICA DORATO
NATURAlE . MAT

L30891 - MOSAICO
lIPICA UNITO
lUCIDATO . BRIGhT

B30885 - MOSAICO
lIPICA UNITO
BOCCIARDATO . FlAMED

P30834 - MOSAICO
lIPICA UNITO
NATURAlE . MAT

MODUlO MESh MOUNTED - 30x30 (5,5x5,5) . 12”x12” (23/16”x23/16”)

L30891 - MODUlO
lIPICA UNITO SQ. 
lUCIDATO . BRIGhT

B30884 - MODUlO
lIPICA UNITO SQ.
BOCCIARDATO . FlAMED

B30886 - MODUlO
lIPICA DORATO SQ.
BOCCIARDATO . FlAMED

L30892 - MODUlO
lIPICA DORATO SQ. 
lUCIDATO . BRIGhT

STICk MESh MOUNTED - 30x30 . 12”x12” 

P30708 - STICk
lIPICA UNITO 
NATURAlE . MAT

B30709 - STICk
lIPICA UNITO 
BOCCIARDATO . FlAMED

L30701 - STICk
lIPICA UNITO 
lUCIDATO . BRIGhT

P30709 - STICk
lIPICA DORATO 
NATURAlE . MAT

B30710 - STICk
lIPICA DORATO 
BOCCIARDATO . FlAMED

L30702 - STICk
lIPICA DORATO 
lUCIDATO . BRIGhT

P30710 - STICk
lIPICA lAVA
NATURAlE . MAT

B30711 - STICk
lIPICA lAVA 
BOCCIARDATO . FlAMED

L30703 - STICk
lIPICA lAVA
lUCIDATO . BRIGhT

P30712 - STICk
lIPICA FUMO 
NATURAlE . MAT

B30713 - STICk
lIPICA FUMO
BOCCIARDATO . FlAMED

L30705 - STICk
lIPICA FUMO
lUCIDATO . BRIGhT

P30711 - STICk
lIPICA PERlATO 
NATURAlE . MAT

B30712 - STICk
lIPICA PERlATO 
BOCCIARDATO . FlAMED

L30704 - STICk
lIPICA PERlATO 
lUCIDATO . BRIGhT

B30891 - MODUlO
lIPICA lAVA SQ. 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30892 - MODUlO
lIPICA PERlATO SQ. 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30893 - MODUlO
lIPICA FUMO SQ. 
BOCCIARDATO . FlAMED

MOSAICI MARMI E TRAVERTINI
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MODULO B MESH MOUNTED  30x30 (4,8x2,1) . 12”x12” (17/8” x13/16”)

MODULO MESH MOUNTED  30x30 (5,5x5,5) . 12”x12” (23/16”x23/16”)

P30807 - MODUlO B 
PIETRA DI GERUSAlEMME 
PRElEVIGATO . PRE-POlIShED

BR3855 - MODUlO B 
PIETRA DI GERUSAlEMME 
BURATTATO . TUMBlED

P30805 - MODUlO B 
PIETRA DI CORDOBA 
PRElEVIGATO . PRE-POlIShED

B30878 - MODUlO B 
PIETRA DI CORDOBA 
BURATTATO . TUMBlED

P30808 - MODUlO B 
PIETRA SERENA 
PRElEVIGATO . PRE-POlIShED

B30880 - MODUlO B 
PIETRA SERENA 
BURATTATO . TUMBlED

PH30810 - MODUlO B 
ARDESIA MOkA 
hONED

PS30805 - MODUlO B 
ARDESIA MOkA 
SlATE

PH30803 - MODUlO B 
ARDESIA NERA 
hONED

PS30803 - MODUlO B 
ARDESIA NERA 
SlATE

PH30804 - MODUlO B 
ARDESIA CINZA 
hONED

PS30804 - MODUlO B 
ARDESIA CINZA 
SlATE

B30866 - MODUlO
PIETRA DI CORDOBA 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30863 - MODUlO
PIETRA DI TUNISI 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30857 - MODUlO
QUARZITE GIAllA 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30860 - MODUlO
PORFIDO BROWN 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30854 - MODUlO
QUARZITE ROSA 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30851 - MODUlO
QUARZITE GRIGIA 
BOCCIARDATO . FlAMED

BR3851 - MODUlO
PIETRA DI GERUSAlEMME 
BOCCIARDATO . FlAMED

P30831 - MODUlO
ONSERNONE SQ. 
NATURAlE . MAT

B30882 - MODUlO
ONSERNONE SQ.
BOCCIARDATO . FlAMED

BRICK MESH MOUNTED - 30x30 (14,5x5,5) . 12”x12” (523/32”x23/16”)

B30867 - BRICk 
PIETRA DI CORDOBA 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30864 - BRICk 
PIETRA DI TUNISI 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30858 - BRICk QUARZITE 
GIAllA 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30861 - BRICk 
PORFIDO BROWN 
BOCCIARDATO . FlAMED

BR3852 - BRICk 
PIETRA DI GERUSAlEMME 
BURATTATO . TUMBlED

B30855 - BRICk 
QUARZITE ROSA 
BOCCIARDATO . FlAMED

B30852 - BRICk QUARZITE 
GRIGIA 
BOCCIARDATO . FlAMED

STICK MESH MOUNTED 30x30 . 12”x12” 

P30707 - STICk
ONSERNONE 
NATURAlE . MAT

B30708 - STICk
ONSERNONE
BOCCIARDATO . FlAMED

P30713 - STICk
PIERRE DE BOURGOGNE
NATURAlE . MAT

RF30701 - STICk
PIERRE DE BOURGOGNE
GRAFFIATO . BRUShED

P30714 - STICk
PIETRA MOlEANOS
NATURAlE . MAT

RF30702 - STICk
PIETRA MOlEANOS
GRAFFIATO . BRUShED

TORO - 30x4,5 . 12”x13/16”

L45351 - TORO 
AZUl
lEVIGATO . POlIShED

L45352 - TORO 
NERO
lEVIGATO . POlIShED

L45357 - TORO 
ROSA
lEVIGATO . POlIShED

L45354 - TORO 
STATUARIO
lEVIGATO . POlIShED

L45353 - TORO 
ROSSO
lEVIGATO . POlIShED

L45358 - TORO 
CREMA
lEVIGATO . POlIShED

14 mm

45
 m

m

MATITA - 30x2,2 . 12”x13/16”

L22351 - MATITA 
AZUl
lEVIGATO . POlIShED

L22352 - MATITA 
NERO
lEVIGATO . POlIShED

L22357 - MATITA 
ROSA
lEVIGATO . POlIShED

L22354 - MATITA 
STATUARIO
lEVIGATO . POlIShED

L22353 - MATITA 
ROSSO
lEVIGATO . POlIShED

L22358 - MATITA 
CREMA
lEVIGATO . POlIShED

16 mm

ROSONE WATERJET
120x120 . 48”x48”

TAPPETO WATERJET  240x120 . 96”x48”

SH12852 - ROSONE SAROQ
BROWN STONE EXTRA
ShINE

SOlO SU RIChIESTA
ONlY ON DEMAND

SH24851 - TAPPETO SAROQ 
BROWN STONE EXTRA
ShINE

TAPPETO WATERJET WOOD  240x120 . 96”x48”

ROSONE WATERJET WOOD
120x120 . 48”x48”

SH12854 - ROSONE kERMAN
TRAVERTINO NOCE
lEVIGATO . POlIShED/ShINE

SH24853 - TAPPETO kERMAN
TRAVERTINO NOCE
lEVIGATO . POlIShED/ShINE

SOlO SU RIChIESTA
ONlY ON DEMAND

DECORI MARMI E TRAVERTINI MOSAICI GRANITI E PIETRE
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FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE

120x60
48”x24”

120x30
48”x12”

90x90
34”x34”

90x45
34”x17”

60x60
24”x24”

60x30
24”x12”

45x45
17”x17”

40x40
16”X16”

30x30
12”X12”

Listone
90x10 
34”x4”

Listone
60x15
24”x6”

Listone
60x10 
24”x4”

Listone
60x5 

24”x2”

Listone
45x10 
17”x4”

Listone
45x5

17”x2”

Listone
40x10 
16”x4”

Listone
40x5 

16”x2”

Listone
30x10
12”x4”

Listone
30x5 

12”x2”

Tozzetto
10x10 
4”x4”

 Tozzetto
5x5

2”x2”

ARABESCATO 
GRIGIO

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66069 L63069 - L40069 - - - L16872 L65822 - - L14851 L45802 - - L10851 L45001

PRELEVIGATO R9 - - - - P66087 P63087 - P40087 - - - - - - - - - - - P10853 -

AZUL BOQUIRA
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66175 L63103 - L40103 - - - L16856 L65813 - - L14861 L45812 - - L10861 L45011

PRELEVIGATO R9 - - - - P66175 P63103 - P40103 - - - - - - - - - - - P10859 -

AZUL CIELO
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66174 L63119 - L40119 - - - L16870 L65819 - - L14894 L45827 - - L10891 L45026

PRELEVIGATO R9 - - - - P66174 P63119 - P40119 - - - - - - - - - - - P10865 -

BARDIGLIO IMPERIALE 
SCURO

LTH SHL62222 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62222 - - - SH66222 SH63222 - - - - - SH16861 SH65811 - - - - - - SH10861 SH45011

PRELEVIGATO R9 P62222 - - - P66222 P63222 - - - - - - - - - - - - - P10914 -

BIANCO STATUARIO

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66914 L63914 - L40980 - - - L16898 L65846 - - L14918 L45838 - - L10919 L45051

PRELEVIGATO R9 - - - - P66914 P63914 - P40980 - - - - - - - - - - - P10910 -

HONED - - - - PH66914 PH63916 - - - - - - - - - - - - - - -

CALACATTA
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66124 L63124 - L40124 - - - L16871 L65820 - - L14895 L45828 L13884 L35827 L10892 L45027

PRELEVIGATO R9 - - - - P66124 P63124 - P40124 - - - - - - - - - - - P10866 -

CREMA MARFIL 
SELECT

ACTIVE - - - - P66151AC - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62109 - - - SH66109 - - - - - - - - - - - - - - - -

LEVIGATO/LUCIDATO L62109 L623109 L59109 *L66109/ L66151 L63109 L55109 L40109 L30109 L19802 L16857 L65817 L14502 L54502 L14871 L45816 L13865 L35815 L10871 L45015

PRELEVIGATO R9 P62109 - - P59109 P66109/ P66151 P63109 P55109 P40109 P30109 - -- - - - - - - - - P10863 -

HONED - - -  PH59109 PH66109 PH63109 PH55109 - PH30109 - - - - - - - - - - - -

ANTICATO - - - - - A63109 - A40109 - - - - - - - - - - - A10853 -

DAINO REALE
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63125 - L40125 - - - L16874 L65824 - - L14905 L45829 L13885 L35828 L10896 L45028

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63125 - P40125 - - - - - - - - - - - P10867 -

DELICATO CREMO
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - - - L40070 - - - - - - - L14852 L45803 - - L10852 L45002

PRELEVIGATO R9 - - - - - - - P40088 - - - - - - - - - - - P10854 -

ESTREMOZ
SHINE SH62213 - - - SH66213 SH63213 - - - - SH16852 SH65802 - - - - - - SH10852 SH45002

HONED PH62213 - - - PH66213 PH63213 - - - - - - - - - - - - - PH10859 -

GREEK PENTELIKON
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66110 L63110 - L40110 - - - L16858 L65818 - - L14872 L45817 - - L10872 L45016

PRELEVIGATO R9 - - - - P66110 P63110 - P40110 - - - - - - - - - - - P10864 -

GRIGIO CARNICO
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66072 L63072 - L40072 - - - L16873 L65823 - - L14854 L45805 - - L10854 L45004

PRELEVIGATO R9 - - - - P66090 P63090 - P40090 - - - - - - - - - - - P10856 -

LIPICA DORATO

ACTIVE - - - - P66238AC - - - - - - - - - - - - - - - -

LUCIDATO - - L99238 L59238 L66238 L63238 - - - L19809 L15801 L16912 - L14509 - - - - - L10921 -

NATURALE - - P99238 P59238 P66238 P63238 - - - P19808 P15201 P16853 - P14508 - - - - - P10918 -

BOCCIARDATO - - B66238 B63238 - - - - - - - - - - - - - - -

LIPICA FUMO

LUCIDATO - - L99255 L59255 L66255 L63255 - - - L19807   L15805   L16917   - L14507   - - - - - L10925   -

NATURALE - - P99255 P59255 P66255 P63255 - - - P19804   P15806   P16869   - P14507   - - - - -  P10922   -

BOCCIARDATO - - - - B66255 B63255 - - - - - - - - - - - - - - -

LIPICA LAVA

LUCIDATO - - L99254 P59254 L66254 L63254 - - - L19805   L15803   L16914   - L14505   - - - - - L10923   -

NATURALE - - P99254 P59254 P66254 P63254 - - - P19802   P15804       P16867   - P14502     - - - - - P10920    -

BOCCIARDATO - - - - B66254 B63254 - - - - - - - - - - - - - - -

LIPICA PERLATO

LUCIDATO - - L99253 L59253 L66253 L63253 - - - L19806  L15804  L16915 - L14506 - - - - - L10924  -

NATURALE - - P99253 P59253 P66253 P63253 - - - P19803 P15805 P16868 - P14503 - - - - - P10921  -

BOCCIARDATO - - - - B66253 B63253 - - - - - - - - - - - - - - -

LIPICA UNITO

ACTIVE - - - - P66239AC - - - - - - - - - - - - - - - -

LUCIDATO - - L99239 L59239 L66239 L63239 - - - L19808 L15802 L16913 - L14508 - - - - - L10922 -

NATURALE - - P99239 P59239 P66239 P63239 - - - P19807 P15803 P16854 - P14507 - - - - - P10919 -

BOCCIARDATO - - - - B66239 B63239 - - - - - - - - - - - - - - -

LUXUS BLACK

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66987 L63987 - L40987 - - - L16899 L65847 - - L14919 L45839 - - L10920 L45052

PRELEVIGATO R9 - - - - P66987  P63987 - P40987 - - - - - - - - - - - P10911 -

HONED - - - - PH66987 PH63987 - - - - - - - - - - - - - - -

MARMI

* Spessore 11 mm

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
45x9 

17”x31/2”

Battiscopa
40x9 

16”x31/2”

Battiscopa
30x9 

12”x31/2”

Battiscopa
30x8 

12”x3”

Gradino
60x30

24”x12”

Gradino
45x45

17”x17”

Gradino
40x40

16”x16”

Gradino
30x30

12”x12”

Copribordo
30x15
12”x6”

Scalino 
Bordo

40x40x5 
16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
60x30x10 
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo DX 
45x45x5 

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
60x30x10
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo SX 
45x45x5

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
40x40x5

17”x17”x2”

Scalino Toro
60x30x4 

24”x12”x4”

Scalino Toro
45x45x3 

16”x16”x1”

Scalino Toro
40x40x3 

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
60x30x4

24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro DX 
45x45x3

17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
40x40x3

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

60x30x4
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro SX 

45x45x3
17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

40x40x3
16”x16”x1”

L69069 - L49069 - - - -  L43069 - - L44014 - - L44545 - - L44546 - - L44209 - L44717 - L44718

- - P49087 - - - - P43087 - - P44015 - - P44545 - - P44546 - - - - - - -

L69103 - L49103 - - - - L43103 - - L44024 - - L44557 - - L44558 - - L44212 - L44723 - L44724

- - P49103 - - - - P43103 - - P44025 . - P44557 - - P44558 - - - - - - - 

L69119 - L49119 - - - - L43119 - - L44040 - - L44581 - - L44582 - - L44226 - L44751 - L44752

- - P49119 - - - - P43119 - - P44040 - - P44581 - - P44582 - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SH69222 - - - - - - - SH33222 - - - - - - - - - - - - - - -

P69222 - - - - P36222 - - P33222 - - - - - - - - - - - - - - -

L69914 - L49980 - - - - L43980 - - L44053 - -  L44607 - - L44608 - - L44239 -  L44777 -  L44778

P69914 - P49980 - - - - P43980 - - P44053 - -  P44607 - - P44608 - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69124 - L49124 L39124 - - - L43124 L33124 - L44041 - - L44583 - - L44584 - - L44227 - L44753 - L44754

- - P49124 - P38124 - - P43124 P33124 - P44041 - - P44583 - - P44584 - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69109 L95109 L49109 L39109 - - L56109 L43109 L33109 - L44028 - - L44565 - - L44566 - L57202 L44215 - L57703 L44729 - L57704 L44730

P69109 P95109 P49109 - P38109 - P56109 P43109 P33109 - P44029 - - P44565 - - P44566 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

A69109 - A49109 - - - - A43109 A33109 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69125 - L49125 L39125 - - - L43125 L33125 - L44042 - - L44585 - - L44586 - - L44228 - - L44755 - - L44756

- - P49125 - P38125 - - P43125 P33125 - P44042 - - P44585 - - P44586 - - - - - - - - -

- - L49070 - - - - L43070 - - L44015 - - L44547 - - L44548 - - L44210 - - L44719 - - L44720

- - P49088 - - - - P43088 - - P44016 - - P44547 - - P44548 - - - - - - - - -

SH69213 - - - - - - - SH33213 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69213 - - - - - - - PH33213 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69110 - L49110 - - - - L43110 - - L44029 - - L44567 - - L44568 - - L44216 - - L44731 - - L44732

- - P49110 - - - - P43110 - - P44030 - - P44567 - - P44568 - - - - - - - - -

L69072 - L49072 - - - - L43072 - - L44017 - - L44551 - - L44552 - - L44211 - - L44721 - - L44722

- - P49090 - - - - P43090 - - P44018 - - P44551 - - P44552 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69238 - - - - L36238 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69238 - - - - P36238 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69255   - - - - L36255   - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69255   - - - - P360255  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69254 - - - - L36254 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69254 - - - - P36254 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69253 - - - - L36253 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69253 - - - - P36253 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69239 - - - - L36239 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69239 - - - - P36239 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69987 - L49987 - - - - L43987 - - L44054 - -  L44609 - - L44610 - - L44240 - -  L44779 - -  L44780

P69987 - P49987 - - - - P43987 - - P44054 - -  P44609 - - P44610 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE

120x60
48”x24”

120x30
48”x12”

90x90
34”x34”

90x45
34”x17”

60x60
24”x24”

60x30
24”x12”

45x45
17”x17”

40x40
16”X16”

30x30
12”X12”

Listone
90x10 
34”x4”

Listone
60x15
24”x6”

Listone
60x10 
24”x4”

Listone
60x5 

24”x2”

Listone
45x10 
17”x4”

Listone
45x5

17”x2”

Listone
40x10 
16”x4”

Listone
40x5 

16”x2”

Listone
30x10
12”x4”

Listone
30x5 

12”x2”

Tozzetto
10x10 
4”x4”

 Tozzetto
5x5

2”x2”

NERO MARQUINIA

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66152 L63105 - L40105 - - - L16854 L65815 - - L14863 L45814 L13863 L35813 L10863 L45013

PRELEVIGATO R9 - - - - P66152 P63105 - P40105 - - - - - - - - - - - P10861 -

HONED - - - - PH66105  PH63105 - - - - - - - - - - - - - - -

ONICE

ACTIVE - - - - P66214AC - - - - - - - - - - - - - - - -

LTH SHL62214 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62214 SH623214 - - SH66214 SH63214 - - - - - SH16853 SH65803 - - - - - - SH10853 SH45003

HONED PH62214 - - - PH66214 PH63214 - - - - - - - - - - - - - PH10860 -

ONICE CENERE

LTH SHL62235 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62235 SH623235 - - SH66235 SH63235 - - - - - SH16866 SH65815 - - - - - - SH10866 SH45015

HONED PH62235 - - - PH66235 PH63235 - - - - - - - - - - - - - PH10867 -

ONICE CREMA

LTH SHL62236 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62236 SH623236 - - SH66236 SH63236 - - - - - SH16867 SH65816 - - - - - - SH10867 SH45016

HONED PH62236 - - - PH66236 PH63236 - - - - - - - - - - - - - PH10868 -

ONICE GHIACCIO

LTH SHL62234 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62234 SH623234 - - SH66234 SH63234 - - - - - SH16865 SH65814 - - - - - - SH10865 SH45014

HONED PH62234 - - - PH66234 PH63234 - - - - - - - - - - - - - PH10866 -

PERLATO DI SICILIA
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63073 - L40073 - - - L16852 L65811 - - L14855 L45806  L13855 L35805 L10855 L45005

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63091 - P40091 - - - - - - - - - - - P10857 -

ROSA PORTOGALLO

ACTIVE - - - - P66150AC - - - - - - - - - - - - - - - -

LEVIGATO/LUCIDATO L62100 L623100 - L59100 *L66100/ L66150 L63100 L55100 L40100 - L19803 - L16853 L65812 L14503 L54503 L14860 L45811 L13860 L35810 L10860 L45010

PRELEVIGATO R9 P62100 - - P59100 *P66100/ P66150 P63100 P55100 P40100 - - - - - - - - - - - P10858 -

HONED - - - PH59100 PH66100 PH63100 PH55100 - - - - - - - - - - - - - -

ANTICATO R10 A+B - - - - - A63100 - A40100 - - - - - - - - - - - A10851 -

ROUGE DU ROI
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66157 L63157 - L40157 - - - L16896 - - - L14916 - L13914 - L10916 L45048

PRELEVIGATO R9 - - - - P66157 P63157 - P40157 - - - - - - - - - - - P10900 -

STATUARIO VENATO

ACTIVE - - - - P66149AC - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62106 - - - SH66106 - - - - - - - - - - - - - - - -

LEVIGATO/LUCIDATO L62106 L623106 - - *L66106/ L66149 L63106 - L40106 - - - L16855 L65816 - - L14864 L45815 L13864 L35814 L10864 L45014

PRELEVIGATO R9 P62106 - - - *P66106/ P66149 P63106 - P40106 - - - - - - - - - - - P10862 -

HONED - - - - PH66106 PH63106 - - - - - - - - - - - - - - -

ANTICATO R10 A+B - - - - - A63106 - A40106 - - - - - - - - - - - A10852 -

STATUARIO VENATO 
PLUS

SHINE SH62212 - - - SH66212 SH63212 - - - - - SH16851 SH65801 - - - - - - SH10851 SH45001

HONED PH62212 - - - PH66212 PH63212 - - - - - - - - - - - - - PH10858 -

THASSOS
LEVIGATO/LUCIDATO L62189 - L99189 L59189 L66189 L63189 L55189 - - L19801 - - - L14501 L54501 - - - - L10918 L45050

PRELEVIGATO R9 P62189 - P99189 P59189 P66189 P63189 P55189 - - - - - - - - - - - P10909 -

VERDE FLEURY
LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66158 L63158 - L40158 - - - L16897 - - - L14917 - L13915 - L10917 L45049

PRELEVIGATO R9 - - - - P66158 P63158 - P40158 - - - - - - - - - - - P10908 -

MARMI

* Spessore 11 mm

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
45x9 

17”x31/2”

Battiscopa
40x9 

16”x31/2”

Battiscopa
30x9 

12”x31/2”

Battiscopa
30x8 

12”x3”

Gradino
60x30

24”x12”

Gradino
45x45

17”x17”

Gradino
40x40

16”x16”

Gradino
30x30

12”x12”

Copribordo
30x15
12”x6”

Scalino 
Bordo

40x40x5 
16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
60x30x10 
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo DX 
45x45x5 

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
60x30x10
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo SX 
45x45x5

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
40x40x5

17”x17”x2”

Scalino Toro
60x30x4 

24”x12”x4”

Scalino Toro
45x45x3 

16”x16”x1”

Scalino Toro
40x40x3 

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
60x30x4

24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro DX 
45x45x3

17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
40x40x3

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

60x30x4
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro SX 

45x45x3
17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

40x40x3
16”x16”x1”

L69105 - L49105 L39105 - - - L43105 L33105 - L44026 - - L44561 - - L44562 - - L44214 - - L44727 - - L44728

- - P49105 - P38105 - - P43105 P33105 - P44027 - - P44561 - - P44562 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SH69214 - - - - - - - SH33214 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69214 - - - - - - - PH33214 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SH69235 - - - - SH36235 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69235 - - - - PH36235 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SH69236 - - - - SH36236 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69236 - - - - PH36236 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SH69234 - - - - SH36234 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 PH69234 - - - - PH36234 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69073 - L49073 L39073 - - - L43073 L33073 - L44018 - - L44553 - - L44554 - - L44203 - - L44705 - -  L44706

- - P49091 - P38091 - - P43091 P33091 - P44019 - - P44553 - - P44554 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69100 L95100 L49100 L39100 - - L56100 L43100 L33100 - L44023 - - L44555 - - L44556 - L57203 L44204 - L57705 L44707 - L57706 L44708

P69100 P95100 P49100 - P38100 - P56100 P43100 P33100 - P44024 - - P44555 - - P44556 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

A69100 - A49100 - - - - A43100 A33100 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69157 - L49157 L39157 - - - L43157 L33157 - L44051 - - L44603 - - L44604 - - L44237 - - L44773 - - L44774

P69157 - P49157 - P38157 - - P43157 P33157 - P44051 - - P44603 - - P44604 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69106 - L49106 L39106 - - - L43106 L33106 - L44027 - - L44563 - - L44564 - - L44205 - - L44709 - - L44710

P69106 - P49106 - P38106 - - P43106 P33106 - P44028 - - P44563 - - P44564 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

A69106 - A49106 - - - - A43106 A33106 - - - - - - - - - - - - - - - - -

SH69212 - - - - - - - SH33212 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69212 - - - - - - - PH33212 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69189 L95189 - - - - L56001 - - - - - - - - - - - L57201 - - L57701 - - L57702 -

P69189 P95189 - - - - P56001 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69158 - L49158 L39158 - - - L43158 L33158 - L44052 - - L44605 - - L44606 - - L44238 - - L44775 - - L44776

P69158 - P49158 - P38158 - - P43158 P33158 - P44052 - - P44605 - - P44606 - - - - - - - - -
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FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE

120x60
48”x24”

120x30
48”x12”

90x90
34”x34”

90x45
34”x17”

60x60
24”x24”

60x30
24”x12”

45x45
17”x17”

40x40
16”X16”

30x30
12”X12”

Listone
90x10 
34”x4”

Listone
60x15
24”x6”

Listone
60x10 
24”x4”

Listone
60x5 

24”x2”

Listone
45x10 
17”x4”

Listone
45x5

17”x2”

Listone
40x10 
16”x4”

Listone
40x5 

16”x2”

Listone
30x10
12”x4”

Listone
30x5 

12”x2”

Tozzetto
10x10 
4”x4”

 Tozzetto
5x5

2”x2”

ARDESIA CINZA
HONED PH62148 - - - PH66148 PH63148 - - PH30148 - - PH16852 PH65802 - - - - PH13852 PH35802 PH10852 PH45002

SLATE R10 A+B PS62148 - - - PS66148 PS63148 - - PS30148 - - - - - - - - - - PS10852 -

ARDESIA MOKA
HONED PH62186 - - - PH66186 PH63186 - - PH30186 - - PH16853 PH65803 - - - - PH13853 PH35807 PH10853 PH45003

SLATE R10 A+B PS62186 - - - PS66186 PS63186 - - PS30186 - - - - - - - - - - PS10853 -

ARDESIA NERA
HONED PH62147 - - PH59147 PH66147 PH63147 PS55147 - PH30147 PH19801 - PH16851 PH65801 PH14501 PH54501 - - PH13851 PH35801 PH10851 PH45001

SLATE R10 A+B PS62147 - - PS59147 PS66147 PS63147 PH55147 - PS30147 - - - - - - - - - - PS10851 -

BROWN STONE 
EXTRA

PRELEVIGATO R9 - - - - P66194 P63194 - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62194 - - - SH66194 SH63194 - - - - - - - - - - - - - - -

HONED PH62194 - - - PH66194 PH63186 - - - - - PH16868 PH65810 - - - - - - PH10856 PH45010

FOREST GREY 
EXTRA

PRELEVIGATO R9 - - - - P66193 P63193 - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62193 - - - SH66193 SH63193 - - - - - - - - - - - - - - -

HONED PH62193 - - - PH66193 PH63193 - - - - - PH16867 PH65809 - - - - - - PH10855 PH45009

JURA GOLD

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63154 - L40154 - - - L16889 L65839 - - L14913 L45835 L13907 L35844 L10909 L45041

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63154 - P40154 - - - - - - - - - - - P10893 -

HONED - - - - - PH63154 - - - - - - - - - - - - - - -

PARANA BEIGE
SLATE R11 A+B - - - - PS66227 PS63227 - - PS30227 - - PS16868 PS65808 - - - - PS13858 PS35808 PS10861 PS45008

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66227 ST63227 - - ST30227 - - - - - - - - - - ST10858 -

PARANA BLACK
SLATE R11 A+B - - - - PS66225 PS63225 - - PS30225 - - PS16866 PS65806 - - - - PS13856 PS35806 PS10859 PS45006

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66225 ST63225 - - ST30225 - - - - - - - - - - ST10856 -

PARANA BROWN
SLATE R11 A+B - - - - PS66185 PS63185 - - PS30185 - - PS16855 PS65805 - - - - PS13855 PS35805 PS10858 PS45005

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66185 ST63185 - - ST30185 - - - - - - - - - - ST10855 -

PARANA GOLD
SLATE R11 A+B - - - - PS66184 PS63184 - - PS30184 - - PS16854 PS65804 - - - - PS13854 PS35804 PS10857 PS45004

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66184 ST63184 - - ST30184 - - - - - - - - - - ST10854 -

PARANA GREY
SLATE R11 A+B - - - - PS66182 PS63182 - - PS30182 - - PS16852 PS65802 - - - - PS13852 PS35802 PS10855 PS45002

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66182 ST63182 - - ST30182 - - - - - - - - - - ST10852 -

PARANA GREY 
EXTRA

SLATE R11 A+B - - - - PS66181 PS63181 - - PS30181 - - PS16851 PS65801 - - - - PS13851 PS35801 PS10854 PS45001

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66181 ST63181 - - ST30181 - - - - - - - - - - ST10851 -

PARANA WHITE
SLATE R11 A+B - - - - PS66183 PS63183 - - PS30183 - - PS16853 PS65803 - - - - PS13853 PS35803 PS10856 PS45003

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66183 ST63183 - - ST30183 - - - - - - - - - - ST10853 -

PARANA TAUPE
SLATE R11 A+B - - - - PS66226 PS63226 - - PS30226 - - PS16867 PS65807 - - - - PS13857 PS35807 PS10860 PS45007

STRUTTURATO R11 A+B+C - - - - ST66226 ST63226 - - ST30226 - - - - - - - - - - ST10857 -

PIERRE DE 
BOURGOGNE

NATURALE R9 - - P99256 P59256 P66256 P63256 - - - P19805   P15807   P16870   - P14505   - - - - - P10923   -

GRAFFIATO R11 A+B+C - - RF99256 RF59256 RF66256 RF63256 - - - RF19801   RF15801   RF16851   - RF14501   - - - - - RF10851   -

PIETRA DI 
CORDOBA

ACTIVE - - - - P66136AC - - - - - - - - - - - - - - - -

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66136 L63136 - L40136 - - - L16881 L65831 - - L14910 L45832 L13892 L35835 L10903 L45035

PRELEVIGATO R9 - - - - P66136 P63136 - P40136 - - - - - - - - - - - P10887 -

HONED - - - - PH66136 PH63136 - - - - - - - - - - - - - - -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63136 - B40136 - - - - - - - - - - - B10859 -

PIETRA DI 
GERUSALEMME

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66137 L63137 - - - - - L16882 L65832 - - - - L13893 L35836 L10904 L45036

PRELEVIGATO R9 - - - - P66137 P63137 - - - - - - - - - - - - - P10888 -

HONED - - - - PH66137 PH63137 - - - - - - - - - - - - - - -

BURATTATO R10 A+B - - - - - BR6337 - - - - - - - - - - - - - BR1851 -

PIETRA 
MOLEANOS

ACTIVE - - - - P66257AC P63257AC - - - - - - - - - - - - - - - 

NATURALE R9 - - P99257 P59257 P66257 P63257 - - - P19806   P15808   P16871  - P14506   - - - - - P10924   -

GRAFFIATO R11 A+B+C - - RF99257 RF59257 RF66257 RF63257 - - - RF19802   RF15802   RF16852   - RF14502   - - - - - RF10852   -

PIETRA SERENA

LEVIGATO/LUCIDATO - - - L59146 L66146 L63146 L55146 - - L19804 - L16887 L65837 L14504 L54504 - - L13896 L35839 L10907 L45039

PRELEVIGATO R9 - - - P59146 P66146 P63146 P55146 - - - - - - - - - - - - P10891 -

HONED - - - PH59146 PH66146 PH63146 PH55146 - - - - - - - - - - - - - -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63146 - - - - - - - - - - - - - B10862 -

PIETRE

* Spessore 11 mm

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
45x9 

17”x31/2”

Battiscopa
40x9 

16”x31/2”

Battiscopa
30x9 

12”x31/2”

Battiscopa
30x8 

12”x3”

Gradino
60x30

24”x12”

Gradino
45x45

17”x17”

Gradino
40x40

16”x16”

Gradino
30x30

12”x12”

Copribordo
30x15
12”x6”

Scalino Bordo
40x40x5 

16”x16”x2”

Scalino Bordo
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
60x30x10 
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo DX 
45x45x5 

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
60x30x10
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo SX 
45x45x5

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
40x40x5

17”x17”x2”

Scalino Toro
60x30x4 

24”x12”x4”

Scalino Toro
45x45x3 

16”x16”x1”

Scalino Toro
40x40x3 

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
60x30x4

24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro DX 
45x45x3

17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
40x40x3

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

60x30x4
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro SX 

45x45x3
17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

40x40x3
16”x16”x1”

PH69148 - - PH39148 - - - - PH33148 PH31402 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PS69148 - - - PS38148 - - - PS33148 PS31402 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69186 - - PH39186 - - - - PH33186 PH31403 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PS69186 - - - PS38186 - - - PS33186 PS31403 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PH69147 PH95147 - PH39147 - - PH56147 - PH33147 PH31401 - - - - - - - - - - - - - - - - -

PS69147 PS95147 - - PS38147 - PS56147 - PS33147 PS31401 - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69194 - - - - - - - - P31413 P36007 - P36513 - - P36514 - - - - - - - - - - -

PH69194 - - - - - - - PH33194 PH31406 PH36007 - PH36513 - - PH36514 - - PH36207 - - PH36713 - - PH36714 - -

- - - - - - - - SH33194 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69193 - - - - - - - - P31411 P36006 - P36512 - -  P36511 - - - - - - - - - - -

PH69193 - - - - - - - PH33193 PH31405     PH36006 - PH36512 - - PH36511 - - PH36206 - - PH36711 - - PH36712 - -

- - - - - - - - SH33193 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69154 - L49154 L39154 - - - L43154 L33154 - - L44048 - - L44597 - - L44598 - - L44234 - - L44767 - - L44768

P69154 - P49154 - P38154 - - P43154 P33154 - - P44048 - - P44597 - - P44598 - - P44216 - - P44731 - - P44732

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PS69227 - - PS39227 - - - - PS33227 PS31411 PS36008 - PS36515 - - PS36516 - - PS36208 - - PS36715 - - PS36716 - -

ST69227 - - - ST38227 - - - ST33227 ST31408 ST36008 - ST36515 - - ST36516 - - - - - - - - - - -

PS69225 - - PS39225 - - - - PS33225 PS31409 PS36006 - PS36511 - - PS36512 - - PS36206 - - PS36711 - - PS36712 - -

ST69225 - - - ST38225 - - - ST33225 ST31406 ST36006 - ST36511 - - ST36512 - - - - - - - - - - -

PS69185 - - PS39185 - - - - PS33185 PS31408 PS36005 - PS36509 - - PS36510 - - PS36205 - - PS36709 - - PS36710 - -

ST69185 - - - ST38185 - - - ST33185 ST31405 ST36005 - ST36509 - - ST36510 - - - - - - - - - - -

PS69184 - - PS39184 - - - - PS33184 PS31407 PS36004 - PS36507 - - PS36508 - - PS36204 - - PS36707 - - PS36708 - -

ST69184 - - - ST38184 - - - ST33184 ST31404 ST36004 - ST36507 - - ST36508 - - - - - - - - - - -

PS69182 - - PS39182 - - - - PS33182 PS31405 PS36002 - PS36503 - - PS36504 - - PS36202 - - PS36703 - - PS36704 - -

ST69182 - - - ST38182 - - - ST33182 ST31402 ST36002 - ST36503 - - ST36504 - - - - - - - - - - -

PS69181 - - PS39181 - - - - PS33181 PS31404 PS36001 - PS36501 - - PS36502 - - PS36201 - - PS36701 - - PS36702 - -

ST69181 - - - ST38181 - - - ST33181 ST31401 ST36001 - ST36501 - - ST36502 - - - - - - - - - - -

PS69183 - - PS39183 - - - - PS33183 PS31406 PS36003 - PS36505 - - PS36506 - - PS36203 - - PS36705 - - PS36706 - -

ST69183 - - - ST38183 - - - ST33183 ST31403 ST36003 - ST36505 - - ST36506 - - - - - - - - - - -

PS69226 - - PS39226 - - - - PS33226 PS31410 PS36007 - PS36513 - - PS36514 - - PS36207 - - PS36713 - - PS36714 - -

ST69226 - - - ST38226 - - - ST33226 ST31407 ST36007 - ST36513 - - ST36514 - - - - - - - - - - -

P69256   - - - - P360256 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RF69256   - - - - RF36256   - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69136 - L49136 L39136 - - - L43136 L33136 - - L44045 - - L44591 - - L44592 - - L44231 - - L44761 - - L44762

P69136 - P49136 - P38136 - - P43136 P33136 P31406 - P44045 - - P44591 - - P44592 - - P44214 - - P44727 - - P44728

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - B43136 B33136 B31406 - B44045 - - B44591 - - B44592 - - B44214 - - B44727 - - B44728

L69137 - - L39137 - - - - L33137 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69137 - - - P38137 - - - P33137 P31407 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - BR3337 BR3401 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69257   - - - - P360257 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RF69257 - - - - RF36257 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69146 L95146 - L39146 - - L56146 - L33146 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69146 P95146 - - P38146 - P56146 - P33146 P31409 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - B33146 B31409 - - - - - - - - - - - - - - - - -

8988



FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE

120x60
48”x24”

120x30
48”x12”

90x90
34”x34”

90x45
34”x17”

60x60
24”x24”

60x30
24”x12”

45x45
17”x17”

40x40
16”X16”

30x30
12”X12”

Listone
90x10 
34”x4”

Listone
60x15
24”x6”

Listone
60x10 
24”x4”

Listone
60x5 

24”x2”

Listone
45x10 
17”x4”

Listone
45x5

17”x2”

Listone
40x10 
16”x4”

Listone
40x5 

16”x2”

Listone
30x10
12”x4”

Listone
30x5 

12”x2”

Tozzetto
10x10 
4”x4”

 Tozzetto
5x5

2”x2”

PIETRA DI TUNISI

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63135 - L40135 - - - L16880 L65830 - - L14909 L45831 L13891 L35834 L10902 L45034

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63135 - P40135 - - - - - - - - - - - P10886 -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63135 - B40135 - - - - - - - - - - - B10858 -

PORFIDO BROWN

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63130 - - - - - L16879 L65829 - - - - L13890 L35833 L10901 L45033

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63130 - - - - - - - - - - - - - P10885 -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63130 - - - - - - - - - - - - - B10857 -

QUARZITE GIALLA

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63129 - - - - - L16878 L65828 - - - - L13889 L35832 L10900 L45032

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63129 - - - - - - - - - - - - - P10884 -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63129 - - - - - - - - - - - - - B10856 -

QUARZITE GRIGIA

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63127 - - - - - L16876 L65826 - - - - L13887 L35830 L10898 L45030

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63127 - - - - - - - - - - - - - P10882 -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63127 - - - - - - - - - - - - - B10854 -

QUARZITE ROSA

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - - L63128 - - - - - L16877 L65827 - - - - L13888 L35831 L10899 L45031

PRELEVIGATO R9 - - - - - P63128 - - - - - - - - - - - - - P10883 -

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - - - - B63128 - - - - - - - - - - - - - B10855 -

SANDSTONE 
EXTRA

PRELEVIGATO R9 - - - - P66192 P63192 - - - - - - - - - - - - - - -

HONED PH62192 - - - PH66192 PH63192 - - - - - PH16866 PH65808 - - - - - - PH10854 PH45008

SHINE SH62192 - - - SH66192 SH63192 - - - - - - - - - - - - - - -

WHITE LIMESTONE

LEVIGATO/LUCIDATO - - - - L66153 L63153 - L40153 - - - L16888 L65838 - - L14912 L45834 - - L10908 L45040

PRELEVIGATO R9 - - - - P66153 P63153 - P40153 - - - - - - - - - - - P10892 -

HONED - - - - PH66153 PH63153 - - - - - - - - - - - - - - -

WHITE STONE 
EXTRA

PRELEVIGATO R9 - - - - P66195 P63195 - - - - - - - - - - - - - - -

HONED PH62195 - - - PH66195 PH63195 - - - - - PH16869 PH65811 - - - - - - PH10857 PH45011

SHINE SH62195 - - - SH66195 SH63195 - - - - - - - - - - - - - - -

PIETRE

* Spessore 11 mm

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
45x9 

17”x31/2”

Battiscopa
40x9 

16”x31/2”

Battiscopa
30x9 

12”x31/2”

Battiscopa
30x8 

12”x3”

Gradino
60x30

24”x12”

Gradino
45x45

17”x17”

Gradino
40x40

16”x16”

Gradino
30x30

12”x12”

Copribordo
30x15
12”x6”

Scalino Bordo
40x40x5 

16”x16”x2”

Scalino Bordo
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
60x30x10 
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo DX 
45x45x5 

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
60x30x10
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Bordo SX 
45x45x5

17”x17”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
40x40x5

17”x17”x2”

Scalino Toro
60x30x4 

24”x12”x4”

Scalino Toro
45x45x3 

16”x16”x1”

Scalino Toro
40x40x3 

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
60x30x4

24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro DX 
45x45x3

17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
40x40x3

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

60x30x4
24”x12”x4”

Ang. Scalino
Toro SX 

45x45x3
17”x17”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

40x40x3
16”x16”x1”

L69135 - L49135 L39135 - - - L43135 L33135 - - L44044 - - L44589 - - L44590 - - L44230 - - L44759 - - L44760

P69135 - P49135 - P38135 - - P43135 P33135 P31405 - P44044 - - P44589 - - P44590 - - P44213 - - P44725 - - P44726

- - - - - - - B43135 B33135 B31405 - B44044 - - B44589 - - B44590 - - B44213 - - B44725 - - B44726

L69130 - - L39130 - - - - L33130 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69130 - - - P38130 - - - P33130 P31404 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - B33130 B31404 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69129 - - L39129 - - - - L33129 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69129 - - - P38129 - - - P33129 P31403 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - B33129 B31403 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69127 - - L39127 - - - - L33127 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69127 - - - P38127 - - - P33127 P31401 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - B33127 B31401 - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69128 - - L39128 - - - - L33128 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69128 - - - P38128 - - - P33128 P31402 - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - B33128 B31402 - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69192 - - - - - - - - P31410 P36005 - P36509 - - P36510 - - - - - - - - - - -

PH69192 - - - - - - - PH33192 PH31404     PH36005 - PH36509 - - PH36510 - - PH36205 - - PH36709 - - PH36710 - -

- - - - - - - - SH33192 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

L69153 - L49153 - - - - L43153 - - - L44047 - - L44595 - - L44596 - - L44233 - - L44765 - - L44766

P69153 - P49153 - - - - P43153 - - - P44047 - - P44595 - - P44596 - - P44215 - - P44729 - - P44730

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

P69195 - - - - - - - - P31413 P36008 - P36515 - - P36516 - - - - - - - - - - -

PH69195 - - - - - - -- PH33195 PH31407     PH36008 - PH36515 - - PH36516 - - PH36208 - - PH36715 - - PH36716 - -

- - - - - - - - SH33195 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

9190



FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE

120x60
48”x24”

60x60
24”x24”

60x30
24”x12”

40x40
16”x16”

30x30
12”X12”

Listone
60x10
24”x4”

Listone
60x5 

24”x2”

Listone
40x10 
16”x4”

Listone
40x5 

16”x2”

Listone
30x10
12”x4”

Listone
30x5 

12”x2”

Tozzetto
10x10 
4”x4”

 Tozzetto
5x5

2”x2”

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
40x9 

16”x31/2”

Battiscopa
30x9 

12”x31/2”

Battiscopa
30x8 

12”x3”

Gradino
60x30

24”x12”

Gradino
40x40

16”x16”

Gradino
30x30

12”x12”

Scalino 
Bordo

40x40x5 
16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
40x40x5

16”x16”x2”

Scalino 
Toro

40x40x3 
16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
40x40x3

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

40x40x3
16”x16”x1”

AVORIO 
CROSSCUT

LEVIGATO/LUCIDATO - L66144 L63144 L40144 - L16885 L65835 L14911 L45833 L13894 L35837 L10905 L45037 L69144 L49144 L39144 - - L43144 L33144 L44046 L44593 L44594 L44232 L44763 L44764

PRELEVIGATO R9 - P66144 P63144 P40144 - - - - - - - P10889 - - P49144 - P38144 - P43144 P33144 P44046 P44593 P44594 - - -

HONED - PH66144 PH63144 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NAVONA
LEVIGATO/LUCIDATO - - L63074 L40074 L30074 L16859 L65821 L14856 L45807 L13856 L35806 L10856 L45006 L69074 L49074 L39074 - - L43074 L33074 L44019 L44569 L44570 L44201 L44701 L44702

PRELEVIGATO R9 - - P63092 P40092 P30092 - - - - - - P10878 - - P49092 - P38092 - P43092 P33092 P44020 P44569 P44570 - - -

PERSIANO GIALLO
LEVIGATO/LUCIDATO - L66950 L63075 L40075 - L16883 L65833 L14857 L45808 L13857 L35807 L10857 L45007 L69075 L49075 L39075 - - L43075 L33075 L44020 L44571 L44572 L44206 L44711 L44712

PRELEVIGATO R9 - P66172 P63093 P40093 - - - - - - - P10879 - - P49093 - P38093 - P43093 P33093 P44021 P44571 P44572 - - -

PERSIANO ROSSO
LEVIGATO/LUCIDATO - L66173 L63077 L40077 - L16884 L65834 L14859 L45810 L13859 L35809 L10859 L45009 L69077 L49077 L39077 - - L43077 L33077 L44022 L44575 L44576 L44208 L44715 L44716

PRELEVIGATO R9 - P66173 P63095 P40095 - - - - - - - P10881 - - P49095 - P38095 - P43095 P33095 P44023 P44575 P44576 - - -

TRAVERTINO 
CHIARO

ACTIVE - P66223AC - - - - - - - -

LTH SHL62223 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62223 SH66223 SH63223 - - SH16862 SH65812 - - - - SH10862 SH45012 SH69223 - - - - - SH33223 - - - - - -

PRELEVIGATO R9 P62223 P66223 P63223 - - - - - - - - P10915 - P69223 - - - P36223 - P33223 - - - - - -

A SPACCO R10 A+B RG62223 RG66223 RG63223 - - - - - - - - RG10854 - RG69223 - - - RG36223 - - - - - - - -

A SPACCO B R11 A+B+C RB62223 RB66223 RB63223 - - - - - - - - RB10854 - RB69223 - - - RB36223 - - - - - - - -

TRAVERTINO 
CLASSICO

LEVIGATO/LUCIDATO - - L63156 L40156 - L16891 L65841 L14915 L45837 L13909 L35846 L10911 L45043 L69156 L49156 L39156 - - L43156 L33156 L44050 L44601 L44602 L44236 L44771 L44772

PRELEVIGATO R9 - - P63156 P40156 - - - - - - - P10895 - - P49156 - P38156 - P43156 P33156 P44050 P44601 P44602 - - -

HONED - - PH63156 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TRAVERTINO NOCE

LEVIGATO/LUCIDATO - - L63155 L40155 - L16890 L65840 L14914 L45836 L13908 L35845 L10910 L45042 L69155 L49155 L39155 - - L43155 L33155 L44049 L44599 L44600 L44235 L44769 L44700

PRELEVIGATO R9 - - P63155 P40155 - - - - - - - P10894 - - P49155 - P38155 - P43155 P33155 P44049 P44599 P44600 - - -

HONED - - PH63155 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TRAVERTINO 
ROMANO CLASSICO

ACTIVE - P66224AC - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LTH SHL62224 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SHINE SH62224 SH66224 SH63224 - - SH16863 SH65813 - - - - SH10863 SH45013 SH69224 - - - - - SH33224 - - - - - -

PRELEVIGATO R9 P62224 P66224 P63224 - - - - - - - - P10916 - P69224 - - - P36224 - P33224 - - - - - -

A SPACCO R10 A+B RG62224 RG66224 RG63224 - - - - - - - - RG10855 - RG69224 - - - RG36224 - - - - - - - -

A SPACCO B R11 A+B+C RB62224 RB66224 RB63224 - - - - - - - - RB10855 - RB69224 - - - RB36224 - - - - - - - -

TRAVERTINI
FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE

90x45
34”x17”

60x60
24”x24”

60x30
24”x12”

45x45
17”x17”

40x40
16”X16”

Listone
90x10 
34”x4”

Listone
60x15
24”x6”

Listone
60x10 
24”x4”

Listone
60x5 

24”x2”

Listone
45x10 
12”x4”

Listone
45x5 

17”x2”

Listone
40x10 
16”x4”

Listone
40x5 

16”x2”

Tozzetto
10x10 
4”x4”

 Tozzetto
5x5

2”x2”

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
45x9 

17”x31/2”

Battiscopa
40x9 

16”x31/2”

Gradino
60x30

24”x12”

Gradino
40x40

16”x16”

Scalino 
Bordo

40x40x5 
16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo DX 
40x40x5 

16”x16”x2”

Ang. Scalino
Bordo SX 
40x40x5

16”x16”x2”

Scalino 
Toro

40x40x3 
16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro DX 
40x40x3

16”x16”x1”

Ang. Scalino
Toro SX 

40x40x3
16”x16”x1”

IMPERIAL WHITE
LEVIGATO/LUCIDATO - - L63111 - L40111 - - L16861 L65801 - - L14875 L45818 L10875 L45017 L69111 L49111 - L43111 L44030 L44530 L44531 L44217 L44733 L44734

PRELEVIGATO R9 - - P63111 - P40111 - - - - - - - - P10868 - - P49111 - P43111 P44031 P44531 P44532 P44201 P44701 P44702

INDIAN JUPARANA
LEVIGATO/LUCIDATO - - L63112 - L40112 - - L16862 L65802 - - L14876 L45819 L10876 L45018 L69112 L49112 - L43112 L44031 L44532 L44533 L44218 L44735 L44736

PRELEVIGATO R9 - - P63112 - P40112 - - - - - - - - P10869 - - P49112 - P43112 P44032 P44533 P44534 P44202 P44703 P44704

JUPARANA CLASSIC
LEVIGATO/LUCIDATO - - L63113 - L40113 - - L16863 L65803 - - L14877 L45820 L10877 L45019 L69113 L49113 - L43113 L44032 L44534 L44535 L44219 L44737 L44738

PRELEVIGATO R9 - - P63113 - P40113 - - - - - - - - P10870 - - P49113 - P43113 P44033 P44535 P44536 P44203 P44705 P44706

KASHMIR WHITE

LEVIGATO/LUCIDATO - L66191 L63114 - L40114 - - L16864 L65804 - - L14878 L45821 L10878 L45020 L69114 L49114 - L43114 L44033 L44536 L44537 L44220 L44739 L44740

PRELEVIGATO R9 - P66191 P63114 - P40114 - - - - - - - - P10871 - - P49114 - P43114 P44034 P44537 P44538 P44204 P44707 P44708

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - B63114 - B40114 - - - - - - - - B10852 - B69114 B49114 - B43114 - - - - - -

MULTICOLOR RED

LEVIGATO/LUCIDATO - L66190 L63115 - L40115 - - L16865 L65805 - - L14879 L45822 L10879 L45021 L69115 L49115 - L43115 L44034 L44538 L44539 L44221 L44741 L44742

PRELEVIGATO R9 - P66190 P63115 - P40115 - - - - - - - - P10872 - - P49115 - P43115 P44035 P44539 P44540 P44205 P44709 P44710

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - B63115 - - - - - - - - - - - - B69115 B49114 - - - - - - - -

ONSERNONE

ACTIVE P59237AC P66237AC P63237AC - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NATURALE R9 P59237 P66237 P63237 - - P19801 P15801 P16852 - P14501 P54501 - - P10917 - P69237 P95237 - P36237 - - - - - - -

BOCCIARDATO R11 A+B+C B59237 B66237 B63237 - - B19801 - - - B14501 B54501 - - - - - - - - - - - - - -

VISCONT GREY
LEVIGATO/LUCIDATO - - L63123 - L40123 - - L16869 L65809 - - L14893 L45826 L10890 L45025 L69123 L49123 - L43123 L44039 L44579 L44580 L44225 L44749 L44750

BOCCIARDATO R11 A+B+C - - P63123 - P40123 - - - - - - - - P10876 - - P49123 - P43123 P44039 P44579 P44580 P44221 P44721 P44722

GRANITI

120x60
48”x24”

120x30
48”x12”

120x20
48”x8”

120x15
48”x6”

90x90
34”x34”

90x45
34”x17”

90x30
34”x12”

60x60
24”x24”

60X30
24”x12”

Listone
90X15 
34”x6”

Listone
90X10 
34”x4”

Listone
60x15
24”x6”

Listone
60x10 
24”x4”

Battiscopa
60x9 

24”x31/2”

Battiscopa
45x9 

17”x31/2”

Gradino Becco
60x30

24”x12”

Gradino
30x30

12”x12”

Scalino Costa 
Retta 120x34

48”x14”

WHITE NATURALE R10 A+B - P623232 P622232 P621232 - - - - - - - - P69232 - - P36232 - P341005

GREY NATURALE R10 A+B - P623230 P622230 P621230 - - - - - - - - P69230 - - P36230 - P341003

BROWN NATURALE R10 A+B - P623229 P622229 P621229 - - - - - - - - P69229 - - P36229 - P341002

BLACK NATURALE R10 A+B - P623228 P622228 P621228 - - - - - - - - P69228 - - P36228 - P341001

RED NATURALE R10 A+B - P623231 P622231 P621231 - - - - - - - - P69231 - - P36231 - P341004

ANTRACITE NATURALE R10 A+B - P623233 P622233 P621233 - - - - - - - - P69233 - - P36233 - P341006

LIGNUM

FORMATI E PEZZI SPECIALI
FORMATS AND SPECIAL TRIMS 
FORMATES ET PIÈCES SPÉCIALES 
FORMATS UND SONDERSTÜCKE
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN  

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIETES PHYSICO - CHIMIQUES
PHYSISCH - CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST
NORME DU TEST
TESTNORM

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT

VALORE MEDIO FMG
FMG MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE FMG
MITTELWERT FMG

ASTM 
STANDARD OF TEST

ASTM 
INDUSTRY STANDARDS

ASTM 
FMG RESULTS

Dimensioni
Sizes 
Dimensions
Abmessungen

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza
Length and width - Longueur et largeur - Lange und Breite -  

Spessore
Thickness - Epaisseur - Dicke -  

Rettilineità spigoli
Linearity - Rectitude des arêtes  - Kantengeradheit -  

Ortogonalità
Wedging - Orthogonalité - Rechtwinkligkeit  -  

Planarità
Warpage - Planéité - Ebenflächigkeit -   

± 0,6% max

± 5% max

± 0,5% max

± 0,6% max

± 0,5% max

± 0,2% max

± 2% max

± 0,2% max

± 0,2% max

± 0,2% max

ASTM C-499

Average facial dimension <1,5%

Wedging ±1%

-

Warpage ±1% of any edge

Range of thickness (inch.) < 0,04%

0,15%

0,014

-

0,33%

0,17%

Assorbimento d’acqua
Water absorbition
Absorption d’ eau
Wasserhaufnahme

ISO 10545.3 ≤ 0,5% 0,04% * ASTM C-373 Tile shall be impervious < 0,05%

Resistenza alla flessione
Flexion resistance
Résistance à la flexion
Biegungsfestigkeit

ISO 10545.4

Modulo di rottura 
Breaking modulus
Module de rupture
Bruchmodul      

Carico di rottura 
Breaking strenght
Charge de rupture
Bruchkraft       

≥ 1300 N
≥ 700 N

55 N/mm2

(561 kg/cm2)

2500 N
 ≥ 700 N

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance
Résistance à l’abrasion profonde
Beständigkeit gegen tiefenabrieb 

ISO 10545.6 Volume ≤ 175 mm3 120 mm3 ASTM C-501 ≥ 100 217

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal-expansion
Coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545.8 ≤ 9x10-6 °C-1 6,5x10-6 °C-1 ASTM C-1028
Meets or exceeds 
requirements 
(Please ask for individual 
test reports)

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostwiderstandsfähigkeit

ISO 10545.12

Non devono presentare rotture od alterazioni apprezzabili della superficie
Must not produce noticeable alteration to surface
Ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations  
trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen, keinen Bruch oder Schaden aufweisen

Non gelive
Frost-proof
Non gélives
Frostsicher

ASTM C-1026 No sample must show 
alterations to surface Resistant

Resistenza ai prodotti chimici
Chimical resistance
Résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit

ISO 10545.13

Non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
Must not produce noticeable signs of chemical attack
Ne doivent pas présenter des signes trop évidents à 
l’ attaque chimique
Sie dur fen keine sichtlichen Zeichen einer chemischen  
Zersetzung vor weisen

Non attaccate
Not attacked
Non attaquées
Nicht angegriffen

ASTM C-650

ASTM C-648

To 10% HCL Acid 
No sample must show visible
signs of chemical attack to 10%
KOH Alkali

250 PSI or greater

Unaffected

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit ISO 10545.14 1 < X < 5

CLASSE 5 - CLASS 5 **
Macchie rimosse con acqua corrente calda 
(senza detergente)
Stains removed by hot running water (without detergent)
Taches enlevées a l’eau courante chaude (sans dètergent)
Fleckenentfernung mit Fliessendem Warmen Wasser (ohne 
Reinigungsmittel)

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance de la couleur à la lumière
Lichtbeständigkeit

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
Must not produce noticeable colour variation
Ne doivent pas présenter des variations remarquables de la couleur
Keine sichtbare Farbänderung ist erlaubt

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or colour of samples
Echantillons inchangés en brillance et couleur
Glanz und Farbe der Muster unverändert

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (schlüpfrigkeit)

DIN 51130

Metodo disponibile
Test method available
Methode didponible
Verfügbares verfahren

Varia secondo la finitura di superficie
It can vary according to the surface finish
Varie selon la finition de la surface
Die Rütschfestigkeit wird durch die 
Beschaffenheit der Oberfläche bestimmt

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (Schlüpfrigkeit)

BCRA REP
CEC 6/81

Attrito soddisfacente
Satisfactory friction
Friction satisfaisante
Befriedigende Reibung

0,40 ≤ μ ≤ 0,74

0,42 - 0,75 **

≠ ≥ 7,5 mm 
≠ < 7,5 mm LTH

≥ 35 N/mm2

(as tested by Smith Emery laboratory)

Project:
gocommunication.it

Printing:
golinelli.it
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